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Více než tři stovky členů jihočeské výpravy odjely v neděli 21. června z Českých Budějovic
na Olympiádu dětí a mládeže 2026. Historicky poprvé zamířili mladí sportovci, trenéři i
vedoucí výpravy do dějiště her společným speciálním vlakem.

Před odjezdem na českobudějovickém nádraží pozdravil sportovce hejtman Jihočeského kraje Martin
Kuba, který jim poděkoval za reprezentaci kraje a popřál mnoho sportovních úspěchů i
nezapomenutelných zážitků.

„Olympiáda dětí a mládeže je něco, co velmi podporuji a čemu Jihočeský kraj fandí. Je to často první
příležitost, kdy mohou mladí sportovci reprezentovat svůj kraj. Doufám, že uspějí, užijí si to a
přivezou nějaké medaile. Hlavně se ale prostřednictvím sportu učí, že úspěch není zadarmo a že za
ním stojí poctivá práce. To jsou zkušenosti, které se jim budou hodit po celý život,“ uvedl hejtman
Martin Kuba.

Olympiáda dětí a mládeže se letos koná od 21. do 25. června v Praze. Do soutěží ve 23 sportech
zasáhne více než 3 500 mladých sportovců ze všech 14 krajů České republiky. Jihočeský kraj vyslal
257 sportovců, 59 trenérů a tři vedoucí výpravy, celkem tedy 319 účastníků.

Vedoucí oddělení mládeže, tělovýchovy a sportu Krajského úřadu Jihočeského kraje Martin Sláma
připomněl jedinečnost letošního odjezdu: „Jedeme poprvé vlakem, moc se na to těšíme a doufám, že
to bude stát za to. Naším cílem je bezpečně se dostat do Prahy, ubytovat se a společně si užít
slavnostní zahájení. A pokud jde o sportovní cíle? Rozhodně jsme přijeli pro medaile.“

Mezi sportovci panovala před odjezdem dobrá nálada a odhodlání. Florbalista Viktor Jirouš ze
Strakonic věří, že by jihočeská výprava mohla na letošní olympiádě uspět. „Připravovali jsme se
hlavně poctivými tréninky. Medaile by mohla cinknout, ale uvidíme,“ řekl s úsměvem mladý
reprezentant. Na Olympiádu dětí a mládeže se však netěší jen kvůli samotným zápasům. „ ,“ dodal.

Jihočeská výprava odjížděla s mottem „Jihočeši jedou pro medaile.“
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